
  

1. čtení:   Sof 2,3;3,12-13          2. čtení:   1 Kor 1,26-31      
Ev.:  Mt 5,1-12a  

Žl 146   Blahoslavení chudí v duchu, 
neboť jejich je nebeské království.

Kapka rosy z Božího slova: Blahoslavení chudí v duchu (můžeme rozumět – pokorní), 
blahoslavení ti,  kdo přinášejí pokoj, kdo jsou milosrdní… Pán Ježíš mluví o tom, o jaké 
postoje  má věřící  člověk  usilovat  a  prosit.  On sám je  vzorem v  prožívání  všech  těchto 
blahoslavenství.  

Blahoslavenství
    Chvála Kristu.
   Bratři a sestry, v evangeliu 4. neděle v mezidobí slyšíme Ježíšova slova, kterými  
začíná svou horskou řeč:  Když Ježíš uviděl zástupy, vystoupil na horu, a když se 
posadil, přistoupili k němu jeho učedníci. Otevřel ústa a učil je takto...  A Pán svou 
řeč začíná tzv. blahoslavenstvími.
Blahoslavený, čili šťastný je ten, kdo snáší jakékoli utrpení s vědomím toho, že Bůh 
při něm stojí, a že jednou pro tento kříž, který trpělivě nese, se mu dostane odměny. 
Blahoslavený, čili šťastný je ten, kdo žije v pokoře před Bohem, s vědomím toho, že 
není výsledná moc svalů, rozumu či slova, ale že ve světě jde o to, aby zůstával na 
tom místě, kde ho Bůh chce mít. 
Blahoslavený, čili šťastný je ten, kdo našel radost ze služby druhým a jeho život je 
ozdoben skutky milosrdenství.
Bratři a sestry, cesta blahoslavenství je cestou, která prochází tímto světem, a ať už  
se na ní objevují jakékoli překážky, plyne pokojně - protože Pán poskytuje útěchu - 
a ústí až k věčnému pokoji a radosti v samotném Bohu.
   S pozdravem a požehnáním

 P. Václav Fojtík
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Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín



UVIDĚT BOHA V DÍTĚTI
    „Víra přenáší hory“ – opakujeme v situacích, kdy chceme dodat odvahu sobě nebo 
druhým tváří v tvář obtížím, které se někdy zdají neřešitelné. Existuje však i jiný rozměr  
víry, který ukazují Simeon a Anna. Oni rozpoznávají Boží dílo, Jeho věrnost danému 
slovu a Jeho přítomnost v tom, co se zdá malé a nenápadné. Každý den přinášeli do 
chrámu  desítky,  možná  stovky  dětí,  ale  tito  dva  lidé  díky  své  poslušnosti  Duchu 
Svatému poznali právě to jedno, výjimečné dítě – Ježíše. A nejenže o něm prorokují, ale 
naplňuje je radost a jejich život se proměňuje. 
     Obdař mě, Pane, darem poslušnosti Duchu Svatému, abych i já dokázal rozpoznávat  
Tvou věrnost a přítomnost v dnešním světě. 

KRISTUS – SVĚTLO K OSVÍCENÍ NÁRODŮ
    Každý rok 2. února slavíme svátek Uvedení Páně 
do  chrámu,  který  je  známý  také  jako  Hromnice. 
Tento  svátek  připomíná  událost  popsanou 
v evangeliu podle Lukáše (Lk 2,22– 0),  kdy Maria 
a Josef  přinesli  malého  Ježíše  do  jeruzalémského 
chrámu,  aby  jej  podle  Mojžíšova  zákona  zasvětili 
Pánu. 
SETKÁNÍ SE SIMEONEM A ANNOU
    Při této příležitosti se v chrámu setkali se starcem 
Simeonem, kterému Bůh přislíbil, že nezemře, dokud 
nespatří  Mesiáše.  Když  Simeon  vzal  Ježíše  do 
náručí,  pronesl  slavný  chvalozpěv  „Nyní  můžeš, 
Pane, propustit svého služebníka v pokoji…“, čímž 
vyjádřil radost nad naplněním Božího příslibu. Přítomná prorokyně Anna pak všechny 
kolem upozornila, že právě v tomto dítěti se naplňuje Boží plán spásy.
SVĚTLO K OSVÍCENÍ NÁRODŮ
     Uvedení Páně do chrámu je úzce spjato s obrazem světla. Simeon v Ježíši rozpoznal  
„světlo  k  osvícení  pohanů.“  (Lk  2,32)  Proto  je  tento  svátek  také  dnem  svěcení 
hromničních svící, které symbolizují Krista jako světlo světa. Svíce nesené při liturgii 
mají připomínat, že i my jsme povoláni nést Kristovo světlo do světa.
PROČ SE ŽEHNAJÍ HROMNIČKY?
     Hromničky, tedy svíce žehnané při liturgii tohoto svátku jsou znamením Krista – 
Světla  světa – který přemáhá temnotu hříchu a smrti.  V lidové tradici  se tyto svíce  
zapalovaly při  bouřích,  jako prosba o Boží  ochranu,  a  také při  umírajících,  aby jim 
světlo Kristovo svítilo na cestu k věčnosti.  Hromničky jsou tedy nejen připomínkou 
Kristova světla, ale i znamením důvěry v Boží moc a ochranu v každodenním životě.
ZASVĚCENÍ BOHU
     V tento den si také připomínáme zasvěcený život – řeholníky a řeholnice, kteří svůj 
život  plně  odevzdávají  Bohu.  Jejich  povolání  je  zvláštním  způsobem  naplněním 
duchovního smyslu tohoto svátku, kdy se Kristus plně zasvětil Otci.

  



CO NÁM MŮŽE SVÁTEK ŘÍCI DNES?
     Tento svátek nás vybízí k tomu, abychom si uvědomili, že i my jsme Bohem povoláni 
ke  svatosti  a  k  tomu,  abychom  ve  svém  životě  nesli  světlo  Kristovy  přítomnosti.  
Můžeme se ptát: Jak konkrétně mohu v každodenním životě přinášet světlo Kristovy 
lásky do svého okolí? Jak mohu být znamením naděje a radosti pro druhé? 
     Ať nás  Uvedení  Páně do chrámu povzbudí  k  tomu,  abychom se  i  my nechali 
osvěcovat Kristovým světlem a nesli jej všude  tam, kde je zapotřebí.

     S V A T Ý  B L A Ž E J
biskup a mučedník

    Svatý  Blažej  byl  biskupem a  mučedníkem z  4.  století,  původem 
z Arménie. Byl známý svou zbožností,  zázraky a léčením nemocných. 
Podle legendy uzdravil  chlapce,  kterému uvízla rybí  kost  v krku,  což 
vedlo k tradici žehnání hrdla svícemi na jeho svátek, 3. února. 
   Blažej  zemřel  mučednickou smrtí  během pronásledování  křesťanů. 
Dodnes je vzýván jako ochránce proti nemocem krku (je vzýván jako 

pomocník  při  ochraně  předudušením  a kašlem)  a  patron  lékařů,  řezníků,  vlnařů 
a výrobců vlny, horníků a kameníků i domácích zvířat a pastýřů. Jeho ožehnání nám 
připomíná důvěru v Boží pomoc ve všech nesnázích. 

Ohlášky:
 V pondělí 2. února v 18:00 o svátku Uvedení Páně do chrámu bude slavena mše svatá 

v  Hustopečích  nad  Bečvou,  při  které  budou  představeny  děti,  které  se  připravují 
k prvnímu svatému přijímání. Ranní mše svatá nebude.

 V úterý 3. 2. o svátku sv. Blažeje bude slavena mše svatá v Hustopečích v 16:30 
s udílením svatoblažejského požehnání.

 Ve čtvrtek  od  19  do  20  hod.  bude  v  hustopečském kostele  vystavena  Nejsvětější 
svátost k tiché adoraci s možností přistoupit ke svaté zpovědi před prvním pátkem.

 V týdnu bude první pátek v měsíci, budou adorace, příležitosti ke sv. zpovědi a budu 
navštěvovat nemocné.

 Farní den v Černotíně se bude konat v neděli 8. 2. Ve 14:00 bude v kostele adorace a svá-
tostné požehnání, od 14:30 ve společenském centru přátelské posezení. Srdečně jste zváni.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc únor:

Úmysl papeže: Za děti trpící nevyléčitelnými nemocemi
Modleme se, aby děti trpící nevyléčitelnými nemocemi a jejich rodiny obdržely 
nezbytnou lékařskou péči a podporu a aby nikdy neztratily sílu a naději.

Národní úmysl: Za kněžská a řeholní povolání
Modleme  se,  aby  mladí  lidé,  kteří  vnímají  Boží  povolání  ke  kněžství  či 
zasvěcenému životu, nalezli dobré průvodce při rozlišování.

     V neděli 15. února v 8:00 při mši svaté v Hustopečích poděkujeme Pánu Bohu za 
90 let  života pana učitele a našeho hustopečského varhaníka. Po mši svaté bude 
následovat posezení v sále kulturního domu, kam jste všichni farníci srdečně zváni, 
opravdu všichni. Občerstvení zajištěno. K poslechu bude hrát hustopečská kapela.



POŘAD BOHOSLUŽEB
od 1. 2. do 8. 2. 2026

Liturgický 
kalendář

Místo Čas Úmysl mše svaté
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1. 2.

Měsíční sbírka

Hustopeče 8:00 Za Johanu a Františka Vozákovy, rodiče 
Mačutkovy a živou a † rodinu

Černotín 9:45 Za † rodiče Juříčkovy a živou a † rodinu

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Pondělí
2. 2.

Uvedení Páně do chrámu , 
svátek

Hustopeče 18:00 Za dě ti, které  se připravují k 1. svatému 
přijímá ní

Úterý
3. 2.

sv. Blažej
Hustopeče 16:30

Za všechny lékaře, zdravotní sestry 
a bratry, ošetřovatele a ty, kteří se starají 
o nemocné

Středa
4. 2.

sv. Ondřej Corsini
Špičky 16:30 Za Karla Humplíka a manželku, rodinu 

Nekorancovu a Zdeň ku Lipovskou

Čtvrtek
5. 2.

sv. Agáta, památka

Pátek
6. 2.

sv. Pavel Miki a druhové, 
památka

Hustopeče 16:30 Za Pavla Blažka

Sobota
7. 2.

sv. Richard
Bělotín 18:00 Za † rodiče Gassmannovy, staříčky, živou 

rodinu a dvo
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8. 2.

Hustopeče 8:00 Za živé  a † farníky

Černotín 9:45 Za † Antonína Petržílka a živou rodinu

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz

https://www.ihustopece.cz/farnost/


